## **CORRIGENDA**

Corrigendum to Council Directive 77/538/EEC of 28 June 1977 on the approximation of the laws of the Member States relating to rear fog lamps for motor vehicles and their trailers

(Official Journal of the European Communities No L 220 of 29 August 1977)

Page 66, Annex II, point 1.2.1, second and third lines:

for: '... the International Commission on Illumination (CIE);', read: '... the International Electrotechnical Commission (IEC);'.

Corrigendum to Council Directive 77/539/EEC of 28 June 1977 on the approximation of the laws of the Member States relating to reversing lamps for motor vehicles and their trailers

(Official Journal of the European Communities No L 220 of 29 August 1977)

Page 78, Annex II, point 1.2.1, second and third lines:

for: '... the International Commission on Illumination (CIE);', read: '... the International Electrotechnical Commission (IEC);'.

Corrigendum to Council Directive 77/540/EEC of 28 June 1977 on the approximation of the laws of the Member States relating to parking lamps for motor vehicles

(Official Journal of the European Communities No L 220 of 29 August 1977)

Page 90, Annex IV, point 1.2.1, second and third lines:

for: '... the International Commission on Illumination (CIE);', read: '... the International Electrotechnical Commission (IEC);'.